Školní družina při Základní škole Emila Zátopka Zlín, Štefánikova 2701

Vnitřní řád školní družiny
Vnitřní řád školní družiny je v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání / školský zákon / a vyhláškou č. 109/2011 Sb., kterou se mění vyhláška č. 74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání

Provoz školní družiny od 6.00 hod. do 17.00 hod.

Ranní provoz 

6,00 – 7,30 hod. příjem žáků do družiny

Žáci se přijímají do 7.30 hod.. Při příchodu do školy žák použije čip u služebního / předního / vchodu, kterým vejde do šatny. Po přezutí jde do školní družiny. Vychovatelky odvádí žáky do tříd.
Užívané místnosti
Školní družina využívá pro 1. oddělení vlastní prostory v přízemí školy, pro 2. oddělení učebnu 1.A  třídy v 1. patře školy.
Přihlašování žáků
O zařazení žáka do školní družiny rozhoduje ředitel školy na základě písemné přihlášky. Její součástí je písemné sdělení zákonných zástupců  o rozsahu docházky a způsobu odchodu žáka z družiny. Tyto údaje jsou zaznamenány na zápisním lístku.
Docházka do školní družiny

Pro docházku je závazný zápisní lístek. Pokud bude žák odcházet sám mimo dobu

uvedenou na zápisním lístku, musí odevzdat vychovatelce písemné prohlášení zákonných zástupců – omluvenku , bez ní nebude ze školní družiny uvolněn. Po skončení vyučování vychovatelka přebírá žáky od učitele. Za žáky, kteří se po skončení vyučování nedostaví bez omluvy zákonných zástupců do školní družiny, vychovatelka nezodpovídá. Při telefonickém omlouvání žáka je nutné, aby se zákonný zástupce spojil telefonicky s vychovatelkou, ne přes žáka. Za bezpečnost žáka pak odpovídá jeho zákonný zástupce.  
Odhlášení žáků
Odhlášení žáka ze školní družiny oznámí vychovatelkám zákonný zástupce.

Režim 

K zajištění nerušených zájmových činností volte čas odchodu žáků  po obědě do 13.30 hodin a odpoledne od 14.30 hodin / většinu školního roku pobyty mimo budovu školy/,

v nutných případech budou žáci uvolňováni v tuto dobu do kroužků, ZUČ apod.

Stravování
Źáci si denně nosí v peněžence kartu na oběd, čitelně označenou celým 

jménem. Jestliže žák onemocní nebo z jiných důvodů si nenarazí oběd na další den, postarají se o oražení karty rodiče. Vkládání peněz na karty zajišťují rodiče.
Pobyt venku

Pro pobyt venku je vhodné převlečení – tepláková souprava a sportovní obuv / dle ročního

období/, vše uloženo v tašce nebo pytlíku a podepsáno či jinak označeno. Tyto věci  zůstávají
v osobní skříňce žáka, v šatně.
Pitný režim

V rámci pitného režimu nosí žáci sirup z domova / dle seznamu/. Vychovatelky dělají žákům nápoj do vlastních lahví, které si  nosí do školy.
Hygiena
Žák během září přinese do školní družiny 1 balení papírových kuchyňských utěrek, 1 balení papírových kapesníčků a 1 sirup / pak následně dle potřeby /. 

Platba 

Podle vyhlášky č. 17 / 2004 činí měsíční poplatek  100,- Kč měsíčně. Poplatek se vybírá 
2 krát ročně / za 1. pololetí v říjnu, za 2. pololetí v únoru, vždy 500 Kč./.  Na tuto platbu je možné uplatnit úlevu či osvobození v souladu s touto vyhláškou. Nebude-li příspěvek plátcem zaplacen včas nebo ve správné výši ani po výzvě k úhradě v dodatečné lhůtě, je plátce povinen zaplatit penále z dlužného příspěvku ve výši 10 % za každý, byť započatý měsíc prodlení. Vyhláška je k nahlédnutí u vychovatelek.

Užívání prostor školy
Žáci školní družiny využívají celoročně tělocvičnu školy dle rozpisu.

Spojování oddělení

 Oddělení školní družiny se spojují v případě nemoci vychovatelky, po skončení pracovní doby jedné z vychovatelek, při  akcích školy či školní družiny.
Styk s rodiči či  zákonnými zástupci

Zákonný zástupce žáka se může informovat v průběhu celého školního roku u vychovatelek na chování , případně řešit problémy.
Bezpečnost a ochrana zdraví žáků

Na začátku i v průběhu celého roku jsou žáci poučováni o BOZP, PO, BESIP, o dodržování Řádu školy, Řádu školní jídelny, Řádu ŠD.

Nevyzvednutí žáka

Jestliže si žáka nevyzvednou zákonní zástupci do stanovené doby, tj. do 17 hod., vychovatelka se spojí s rodiči telefonicky a zjistí příčinu. Domluví se na dalším postupu. 
Kontakty: 
577 006 430
do 15 hod.

 

577 006 432  



731 051 163  










Mgr. Jana Kříčková
       ředitel školy
