Klub rodičů při základní škole
               
Štefánikova 2701/4
760 01  Zlín
Na vědomí : Vedení školy, učitelky a učitelé Základní školy Emila Zátopka Zlín
Návrh  čerpání z fondu
Po pravidelné schůzce klubu rodičů nabízíme všem učitelkám a učitelům naší školy k dispozici e-mailové spojení na předsedkyni klubu rodičů pí. Kotopulosovou – kotoska@seznam.cz, na kterém si mohou kdykoliv odeslat požadavek k zakoupení učební pomůcky, která jim při výuce chybí, popř. jakýkoliv námět na změnu, zakoupení, žádost, radu atd.

Klub rodičů se rozhodl nabídnout jakýkoliv nákup ke schvalování během celého školního roku. Doposud byl zaběhnutý systém s odevzdáním požadavku ze strany učitelů pouze na začátku školního roku. Klub rodičů se domnívá, že i během roku může vzniknout zajímavá myšlenka, návrh, podnět, který stojí za projednání, proto přichází s touto změnou.
Nastavujeme tak pravidla pro schvalování námětů, čímž se snažíme zajistit, abychom příspěvky poskytovali co nejvíce spravedlivě a tak, abychom obsáhli vše důležité. Např. jsme stanovili přednostní pravidlo pro vyplácení příspěvků souvisejících se sportem, protože naše škola je sportovní, dále nadstandardním vybavením učebními pomůckami, které si škola ze svého rozpočtu nemůže dovolit.
Cílem Klubu rodičů je pomáhat vedení školy, pedagogům a studentům při organizaci školních i sportovních aktivit, které vedou k utváření dobrého jména a reprezentace školy.  Pomáháme jako rodiče škole spolufinancovat pro naše děti cokoliv z návrhu jednotlivých učitelů, kteří nejlépe vědí, co naše děti potřebují.
za Výbor klubu rodičů
Kotopulosová Pavla
předseda

