MEZINÁRODNÍ PLAVECKÁ SOUTĚŽ




V termínu 28.-30.11.2022 se vybraní žáci naší školy společně s učiteli Patrikem Hetmerem a Janem Česnekem zúčastnili plaveckých závodů v Polském Chorzowě nedaleko Katowic. Této akce jsme se zúčastnili na pozvání města Chorzow, což je partnerské město Zlína. Kromě nás zde byly ještě týmy z Německa, Ukrajiny a místní škola.
 Po pondělním příjezdu na místo jsme absolvovali oběd v místní škole a odpoledne nás vzali do zábavního parku Legendia, kde jsme si vyzkoušeli místní vyhlídkové kolo a další atrakce.  V úterý jsme pak v dopoledních hodinách absolvovali plavecké závody, ze kterých jsme si odvezli celkem 8 individuálních medailí a druhé místo ze štafety. Odpoledne jsme pak navštívili místní planetárium. Ve středu jsme před odjezdem navštívili Katowice, byli se podívat na vánočních trzích a nasávali jsme místní předvánoční atmosféru. 
Naši školu na této akci reprezentovali Ondřej Loch, Daniel Krupa, Adéla Vaculová, Adéla Bezděková a Klára Stehlíková. Patří jim velké díky za vzornou reprezentaci školy i chování v průběhu celé akce.
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