Zápis z jednání třídních důvěrníků dne 29.11.2016
Jednání vedla Pavla Kotopulosová, předsedkyně Klubu rodičů.

Přítomni:

J.Kříčková, ředitelka školy

I.Bublíková, zástupkyně ředitelky

M.Horníková, zástupkyně ředitelky

Třídní důvěrníci tříd: 1.A, 2.B, 3.AB, 4.ABCD, 5.AC, 6.BC, 7.AB, 8.ABC, 9.ABC

Program:

1. Schválení stanov Klubu rodičů
2. Volby tří členů do výboru Klubu rodičů
3. Stav financí
4. Sběr papíru
5. Provoz školního bufetu
6. Akce školy

7. Návrhy, připomínky, diskuse rodičů
ad 1) 
Stanovy Klubu rodičů byly schváleny všemi přítomnými třídními důvěrníky a jsou platné.
ad 2)
Paní Horníková představila členky kandidátky do výboru Klubu rodičů, proběhlo hlasování a všechny tři kandidátky byly jednohlasně zvoleny. První výbor se uskuteční dne 7.12.2016, kde bude volena předsedkyně Klubu rodičů.  

ad 3) 
Paní Kotopulosová seznámila s celkovou částkou na účtu (241 757,81 Kč), stav financí tvoří finance z loňského školního roku a nově bylo vloženo 152 050 Kč za příspěvky v letošním školním roce. Pro učitele budou rozdány požadavky Zima 2016 – zajistí M.Horníková, projednávat se bude na prvním jednání výboru dne 7.12.2016
ad 4) 
Paní ředitelka opět oznámila přítomným nový systém sběrových financí na účet Klubu rodičů, ne do tříd.  Účetnictví sběrových financí povede ekonomka školy V.Krajčová, výbor rozhodne o podpisovém právu pro jednu členku. Rodiče rozhodli o vyhodnocení sběru a to následovně – po vyhodnocení každého sběru bude oceněna pizzou vítězná třída, nejlepší 3 sběrači za 1.st. a 2.st. obdrží věcné ceny.  
ad 5)
Paní ředitelka seznámila přítomné s tzv.pamlskovou vyhláškou pro školní bufety. Provoz i sortiment bude omezen, probíhá jednání s KHS Zlín a paní I.Lukašíkovou. Dle slov paní ředitelky by nerada bufet rušila. Jedná se i s SOŠ obchodu a služeb vedle naší školy o možnosti výroby nějakých zdravých výrobků, které by se žákům mohly prodávat. Bude vyvěšen seznam potravin, které se budou prodávat. Návrh ze strany rodičů – balené saláty, rohlíky a zdravé potraviny by se mohly prodávat.
ad 6)
Paní Horníková pozvala rodiče na školní ples dne 25.3.2017, na školní jarmark dne 19.12.2016. Rodiče dále informovala o sběru víček pro Kristýnu a vyzvednutí zapomenutých věcí.
 
ad 7)

· Polední přestávka pro 4.C – bude sepsán seznam žáků, kteří budou zůstávat o polední přestávce ve škole  
· Čipy – při odchodu žáků ze školní družiny zajistí vychovatelka otevřené prosklené průchozí dveře, při nefunkčnosti čipů se rodiče nedostanou ven ze školy, žáci si zajdou na kontrolu čipů do kanceláře školy za paní Šťovíčkovou.
· Elektronická žákovská knížka – zájem rodičů, paní ředitelka informovala rodiče o nutnosti PC v každé třídě a zapojení školy do projektu IRop na nákup PC, též o nutnosti schválení většinou rodičů v případě schválení elektronické žák.knížky. Škola uvažuje o nákupu elektr.žák.knížky 
Ve Zlíně dne 29.11.2016




Zapsala dr.M.Horníková







                        členka výboru za ZŠEZ

